
RECLINABLE

DESLIZANTE

2 POUFS

(5312A)> MÓDULO CHESLONG
MÓVIL  (OPCIONAL) sofá con cómodo diván

685€

GRAN

NOVEDAD!

00(5312)> SOFA 3 PLAZAS 280 CM. DESLIZANTE, 
RECLINABLE CON DOS  POUF EN BRAZO.

99€

EXISTENCIAS

LIMITADAS



Deja que tus hijos

295€

159€

95€

79€

155€ 225€

65€ 52€ 75€

01(3504) > DORMITORIO JUVENIL  
COMPLETO EN COLOR ARTICO/VERDE/
MAGENTA. SIN SOMIER DE ARRASTRE.
ARMARIO 2 P. 2 C. 169€

05(3510) > DORMITORIO JUVENIL  
COMPLETO EN COLOR ARTICO/
GRAFITO.

04(4329) > 
CABECERO GLOBOS.
105 ANCHO X 100 ALTO.

06A(4075) > SILLA GIRATORIA 
LOGIC. DISPONIBLE EN ANTRACITA 
O MALVA.

06B(4073) > SILLA GIRATORIA 
MAGGIE. TAPIZADO EN SIMIL PIEL 
BLANCO O NEGRO.

07(4074) > SILLA GIRATORIA 
FRESH PRINCES.

08(6704) > LITERA DE 90X190 
CM. EN COLOR PLATA.

09(3435) > ARMARIO 2 PUERTAS
COLOR BLANCO 100X50X196 CM.

10(3435B) > ALTILLO 2 P. COLOR 
BLANCO. DISPONIBLE EN CEREZO.

12(3435B) > ALTILLO 3 P. COLOR 
BLANCO. DISPONIBLE EN CEREZO.

DISPONIBLE
EN CEREZO.

DISPONIBLE
EN CEREZO.

DISPONIBLE
EN CEREZO.

11(3436) > ARMARIO 3 PUERTAS
COLOR BLANCO 150X50X196 CM.

13(3425) > ARMARIO 4 PUERTAS
COLOR BLANCO 200X50X196 CM.

ENTREGA INMEDIATA EN TODOS LOS ARTÍCULOS DE ESTA PUBLICIDAD

2

159
€

455
€

69
€

69
€

02(3505) > CAMA 90x190 
COMPACTO C/ CAJONES.

03(4327) > POUF.
70 CM. DIAMETRO
100 CM. ALTURA

279
€

INCREIBLE

COMPACTO



Deja que tus hijos

65€

21(4308) > ZAPATERO DE
DISEÑO. UNIDADES

LIMITADAS. 122X47X26 CM.

23(4322) > ZAPATERO 3 TRAMPONES. 
VARIOS DISEÑOS. 115X82X24 CM.

24(4323) > ZAPATERO 2 TRAMPONES. 
VARIOS DISEÑOS. 82X60X24 CM.

22(4316) > ZAPATERO MODERNO 
BLANCO CON DETALLE LACADO 

MORA. 123X48X32 CM. 3

creen su propio
espacio SWAGGG... 15(3509) > DORMITORIO JUVENIL  

COMPLETO EN COLOR ARTICO/AZUL/GRAFITO. 
ARMARIO 2 P. 2 C. 169€

18(3511) > DORMITORIO JUVENIL  COMPUESTO DE 
ARMARIO 2 P. Y 2 C., CAMA NIDO, 2 ESTANTERIAS. COJINES NO 
INCLUIDOS. MESA OPCIONAL. SIN SOMIER DE ARRASTRE.

14(3506) > CAMA NIDO 90X190.

16(4330) > CABECERO TRES 
CRISTALES. 96 ANCHO x 109 ALTO.

17(4328) > POUF. DIAMETRO
85 CM., ALTO 60 CM.

89€

MESA 
OPCIONAL

99€ 112€

59€

373
€

329
€

99
€

59
€

19(6507) > COLCHÓN JUVENIL.

20(6507) > COLCHÓN JUVENIL.

99
€

99
€

90X190 CM.

90X190 CM.

99€ULTIMAS 

UNIDADES ULTIMAS 

UNIDADES

SENSACIONAL 

CAMA NIDO

+/- 17 
CM.

+/- 17 
CM.



Te damos más: Descanso,   salud, relajación...

4

25(5309) > SOFÁ CAMA DE 222 CM.
DE ANCHO 90 CM. DE ALTO Y 90 CM.
DE FONDO. TAPIZADO LONDON.
ABIERTO 190X125 CM.

27> PACK COMPUESTO POR CANAPÉ + COLCHÓN VISCOELÁSTICO.

30(7000) > PACK COMPUESTO SOMIER ARTICULADO + COLCHÓN

COLCHÓN VISCOELÁSTICA: l 25KG DE DENSIDAD / l 2 M. DE ESPUMA SUPER 
SOFT UNA POR CADA CARA + FIBRA COMPACTA / l 2 CM. DE VISCOELÁSTICA DE 
80 KG. / l TAPA  A TAPA / l PARTE INFERIOR 3D 100% TRANSPIRABLE / l TEJIDO 
STRECH / l ALTURA 23 CM.

*PRECIO NO INCLUIDO (CONSULTAR)

COLCHÓN:
l DESENFUNDABLE CON CREMALLERA 
l ALTURA 15 CM. 
l NÚCLEO ELIOCEL DE GRAN 
RESISTENCIA.

SOMIER DE LÁMINAS:
l MOTORIZADO 
l ESTRUCTURA METÁLICA
MUY RESISTENTE. 
l MANDO A DISTANCIA 
INCLUIDO.

26(5310) > SOFÁ CAMA DE 190 CM.
DE ANCHO 95 CM. DE ALTO Y 95 CM.
DE FONDO. TAPIZADO LONDON E
ITALIA. ABIERTO 190X125 CM.

COLCHÓN
(6111)

CANAPÉ
(6561)

TOTAL OFERTA
LOTE

135 CM. 189€ 316€ 505€ 479€

150 CM. 207€ 346€ 553€ 528€

PRECIOESPECTACULAR

CANAPÉ CON
ARCÓN + COLCHÓN

VISCOELÁSTICO

SOMIER ARTICULADO + COLCHÓN

265
€

355
€

+/- 23 
CM.

SISTEMA DE 
DESPLAZAMIENTO 

OPCIONAL*

229
€

28(6570) > CABECERO CAPITONE
DE COLGAR 160X60 CM. BLANCO.

29(6571) > CABECERO CAPITONE 
SUELO 160X110 CM. CHOCOLATE

89
€

119
€



Te damos más: Descanso,   salud, relajación...

5

31(6112) > COLCHÓN VISCOELÁSTICA: l NÚCLEO 60 KG. DE 
DENSIDAD / l 4 CM. DE ESPUMA SUPER SOFT POR CADA CARA / l 6 CM. 
DE VISCOELÁSTICA DE (3 CM. POR CADA CARA) / l TAPA A TAPA EN AMBAS 
CARAS / l PLATABANDA 3D CON PUNTO ABIERTO (MÁXIMA TRANSPIRACIÓN)

33> PACK COMPUESTO POR BASE TAPIZADA + COLCHÓN VISCOELÁSTICO.

COLCHÓN VISCOELÁSTICA: l PLATABANDA C/TELA STRECH DUPLA 
TRANSPIRACIÓN 3D AUTÉNTICA CON ASAS. 
l VISCOELASTICO 50 KG. CON PERFILADO MICRO MASAJE.
l ALTO 25 CM.

COLCHÓN VISCOELÁSTICA: 
l VISCOELASTICO EN AMBAS CARAS. 
l PLATABANDA 3 D
l HR. ALTA RESISTENCIA.

*JUEGO DE PATAS OPCIONAL

135 CM 150 CM

299€ 335€

COLCHÓN
(6113)

BASE
(6607)

TOTAL OFERTA
LOTE

90 CM. 136€ 69€ 205€ 195€

135 CM. 189€ 80€ 269€ 258€

150 CM. 210€ 89€ 299€ 288€

COLCHÓN
(6101)

SOMIER
(6354)

TOTAL OFERTA
LOTE

90 CM. 119€ 55€ 174€ 165€

135 CM. 169€ 78€ 247€ 235€

150 CM. 185€ 89€ 274€ 259€

ENTREGA INMEDIATA EN TODOS LOS ARTÍCULOS DE ESTA PUBLICIDAD

LOS MEJORES EQUIPOS DE DESCANSO PARA CUIDAR TU SALUD

BASE TAPIZADA
+ COLCHÓN

VISCOELÁSTICO

SOMIER MULTILÁMINAS
+ COLCHÓN

135 CM 150 CM

299€ 329€

34> PACK COMPUESTO 
POR SOMIER 

MULTILÁMINAS + 
COLCHÓN.

+/- 25 
CM.

+/- 19 
CM.

+/- 35 
CM.

+/- 25 
CM.

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA

32(6569) > CANAPÉ DE POLIPIEL GRAN 
CAPACIDAD. DISPONIBLE EN CHOCOLATE
Y NEGRO.



Elegancia en tu sofá
Diseño para tu salón

SOFÁ 2 PLAZAS

SOFÁ 3 PLAZAS

6

339€

399€

37(5298) > CONJUNTO 3+2 PLAZAS. MEDIDA 3 
PLAZAS: ALTO 105, ANCHO 193 Y FONDO 90. MEDIDA 
2 PLAZAS: ALTO 105, ANCHO 163 Y FONDO 90. 
DISPONIBLE EN GRIS, CHOCOLATE Y TIERRA.

38(5256) > SILLÓN RELAX
MEDIDA: 105X75X82CM.
TAPIZADO EN SIMIL PIEL CHOCOLATE 
Y RUSTIKA HIMALAYA BEIGE.

40(5294) > BUTACA 
CON MANTA EN 

TAPIZADO BEIG, GRIS Y 
CHOCOLATE CON VIVO 

CONTRASTADO
EN SIMIL PIEL.

TAMBIÉN DISPONIBLE CON MOTOR 
POWER LIFT. CONSULTAR PRECIO

39(5293) > SILLÓN BALANCÍN. ANCHO 
72 CM.ALTO 94 CM. FONDO 80 CM. 

TAPIZADO IGUAL FOTO.

36(5185) > SOFÁS DE 2 Y 3 PLAZAS DE GRAN COMODIDAD Y PRECIO INSUPERABLE. TAPIZADO EN SIMIL PIEL 
CHOCOLATE CON RUSTIKA HIMAYA. MEDIDAS: SOFÁ 2 PLAZAS: 105 ALTO, 160 ANCHO Y 90 DE FONDO. 

SOFÁ DE 3 PLAZAS: 105 ALTO, 190 ANCHO Y 90 FONDO.

DESLIZANTE ARCÓN

2 POUFS

35(5297) > CHAISELONGUE CON 
ASIENTOS DESLIZANTES, CON POUFS 
Y ARCÓN. MEDIDA: ALTO 105, ANCHO 
265, FONDO CHAISELONGUE 160.

599
€

159
€

159
€

359
€

645€

199
€

39/2(5265) > SILLÓN RELAX. ANCHO 70 CM. ALTO 
96 CM. FONDO 90 CM. TAPIZADO EN SIMIL PIEL 

CHOCOLATE Y TELA BEIGE.



Ahora es tu momento

7
845€

RECLINABLE

DESLIZANTE

RECLINABLE RECLINABLE

DESLIZANTE DESLIZANTE

2 POUFS

2 POUFS

598€

2 POUFS

RECLINABLE

DESLIZANTE

ENTREGA INMEDIATA EN TODOS 
LOS ARTÍCULOS DE ESTA PUBLICIDAD

APERTURA ITALIANO

APERTURA ITALIANO

GRAN NOVEDAD!

699
€

799
€

898
€

43(5296) > CHAISELONGUE DE 280 CM. RECLINABLE, 
DESLIZANTE Y CON POUFS, TAPIZADO SEGÚN FOTO.  

�ALTO 96 CM. FONDO CHASIELONGUE 170 CM.

42(5319) > CHAISELONGUE CON 
ASIENTOS DESLIZANTES, 2 POUFS Y 
RESPALDO RECLINABLE. MEDIDA: ALT0 105, 
ANCHO 265 Y FONDO CHAISELONGUE 160.

44(5313) > 
CHAISELONGUE 
CAMA DE 285 CM. 

41(5320) > CONJUNTO 3+2 PLAZAS CON ASIENTOS DESLIZANTES 
Y CABEZALES RECLINABLES. MEDIDA 3 PLAZAS: ALTO 95, ANCHO 220 Y FONDO 90. 

MEDIDA 2 PLAZAS: ALTO 95, ANCHO 195 Y FONDO 90. 

45(5311) > SOFÁ CAMA DE 200 ANCHO 95 ALTO Y 95 FONDO. DISPONIBLE
EN VARIOS TAPIZADOS. MEDIDA SOFÁ ABIERTO 145X195 CM.



LUCES
incluídas

Salones para disfrutar

8

549€

76€

49€

189€

109€

399€

LUCES
incluídas

669
€

399
€

569
€

52(2536) > 
APILABLE 270 CM. CON 

ILUMINACIÓN INCLUIDA 
EN LEGNO/ANTRACITA O 
GRIS COCO/ANTRACITA.

46(2543) > APILABLE DE 315 CM. 
CON LUCES EN COLOR 

GLACIAL/ ANTRACITA.

49(2239) 
> SILLA 

TAPIZADA EN 
SIMIL PIEL 
EN COLOR 
BLANCO O 

NEGRO.

47(2340) >
MESA DE 
140X90 CM. CON 
SISTEMA PATA ARCO PORTERÍA. 
EXTENSIBLE A 200 CM.

54(2533) > APARADOR 4 PUERTAS 
Y 1 CAJÓN. 180X90X45 CM.

53(4320) > 
MESA DE CENTRO 

ELEVABLE EN COLOR 
LEGNO, GLACIAL Y 

ANTRACITA. 110X44 CM.

48(2238) > 
SILLA TAPIZADA EN SIMIL PIEL 
EN COLOR BLANCO O NEGRO.

51(2558) > 
COMPOSICIÓN DE SALÓN  DE 260 CM.
EN COLOR BLANCO ARTICO CON GRAFITO.

50B(2355) > 
SILLA BLANCO 
ÁRTICO

50A(2355) >
MESA DE 140X90 CM. 
EXTENSIBLE A 200 CM.

50C(4340) >
MESA CENTRO BLANCO 
ÁRTICO.

169€

69€/UD.



LUCES
incluídas

....como el primer día!!

9

49€

329€

PRECIO

ESPECTACULAR

LUCES
incluídas

499
€

599
€

499
€

345
€

57(2343) > MESA 
COMEDOR 140X90 
EXT. A 190 CM. COLOR 
LEGNO O GLACIAL.

57(2343) > SILLA 
TAP. SIMIL PIEL COLOR 

BLANCO O NEGRO.

56(2549) > COMPOSICIÓN 285 CM. CON ILUMINACIÓN. 
EN COLOR LEGNO/GLACIAL.

58(2546) > APILABLE DE 240 CM. EN
COLOR CAMBRIAN/BLANCO O BLANCO/PLATA. 59(2550) > APILABLE DE 280 CM. EN COLOR BLANCO CON GRAFITO.

55(2552) > 
COMPOSICIÓN 270 CM. 
CON DISEÑO MUY ACTUAL 
EN COLOR GLACIAL 
ANTRACITA.



Buenas noches, buenos días, buenas    tardes... Es hora de cambiar el CHIP!!

10

849€

ENTREGA INMEDIATA EN TODOS LOS ARTÍCULOS DE ESTA PUBLICIDAD

PRECIOESPECTACULAR
PRECIO

ESPECTACULAR
COMPLETO

61(1975) > ARMARIO 
OPCIONAL. ALTO 235 CM., 

ANCHO 239 CM., FONDO 60 CM.

62(1998) > ARMARIO 2 P.
CORREDERAS CON CAJONERA

INTERIOR 219X200X66 CM.

65(3462) >
ARMARIO 4 P. 2 LUNAS 2 
CAJONES DE 196X200X50 CM.

485€

CÓMODA Y
ESPEJO

699€

325€

63(1493) > CABECERO CON LEDS Y MESITAS. PRECIO PARA CABECERO Y MESITAS. COLOR 
GLACIAL/LEGNO. SINFONIER Y ESPEJO OPCIONALES 249€.

64(1495) > DORMITORIO SEGÚN FOTO. COLOR BLANCO/GRAFITO.

60(1490) > DORMITORIO MATRIMONIO CON CABECERO DE 135 CM. Y MESITAS. CÓMODA Y 
ESPEJO OPCIONALES. COLOR CEREZO, TAMBIÉN DISPONIBLE CABECERO DE 150 CM.

LUCES
incluídas

685
€

365
€

219
€



Buenas noches, buenos días, buenas    tardes... Es hora de cambiar el CHIP!!

699€

TUS MUEBLES CON LOS MEJORES PRECIOS Y LAS ULTIMAS TENDENCIAS EN DISEÑO

11

67(1998) > ARMARIO OPCIONAL
CON CAJONERA ALTO 219 CM.,

ANCHO 200 CM., FONDO 66 CM.

69(1998) > ARMARIO 2 P.
CORREDERAS CON CAJONERA

INTERIOR 219X200X66 CM.

70(1951) > ARMARIO
2 P. CORREDERAS DE 
208X182X56 CM.

193€

229€

69€

SINFONIER

SINFONIER
Y ESPEJO 

OPCIONAL

ESPEJO

699€

509€

66(1487) > DORMITORIO MATRIMONIO CON 
CABECERO CON LEDS Y 2 MESITAS EN COLOR GLACIAL/
GRIS/NEGRO. SINFONIER Y ESPEJO OPCIONALES. 

71(1486) > DORMITORIO SEGÚN FOTO, CON 
CABECERO POLIPIEL, COLOR BLANCO ARTICO/PLATA.

68(1498) > CABECERO Y 2 MESITAS 
EN COLOR LEGNO/GLACIAL. PRECIO

ESPECTACULAR

PRECIOESPECTACULAR

COMPLETO

LUCES
incluídas

345
€

255
€

489
€
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PACK DE DESCANSO OPCIONAL PARA
PISO COMPLETO, COMPUESTO DE:
l 1 Colchón 135x190 Ekomax
l 1 Colchón 90x190 Thamy
l 1 Somier 135x190 110E
l 1 Somier 90x190 110E
l 3 Juegos de patas somier
l 1 Almohada de 90 de fibra
l 1 Almohada de 135 de fibra 299€

(2508) > APILABLE 240 
WENGUÉ/BLANCO

(2537) > APILABLE
300 CM. EN COLOR 

BLANCO/CAPUCCINO

(1492) > DORMITORIO
MATRIMONIO EN COLOR

BLANCO/PLATA

(2328) > MESA LIBRO
90X90 CM. BLANCO

(2240) > SILLAS POLIPIEL
NEGRA O BLANCA.

(5189-3) > SOFÁ 3 PLAZAS MO. MARCONI 
DISPONIBLE TAP. CHOCOLATE Y CRUDO.

(3299) > 1 CABECERO 1 MESITA

(3299) > 1 CABECERO 1 MESITA

(5310) > SOFÁ CAMA

999
€

SUPERPRECIO

1199
€

SUPERPRECIO

(1434) > DORMITORIO WENGUÉ/BLANCO

(2328) > MESA LIBRO 90X90
+ (2234) >4 SILLAS WENGUÉ

Administrador
Text Box
Muebles vazquez
santa olalla  t.925797295

Administrador
Text Box






